



Communiqué

« Stop au racisme ».

Le Crédit Mutuel Arkéa et le Groupe Samsic apportent leur soutien à Nacer Bouhanni

Le 6 avril 2021 - Partenaires et entreprises éthiques, qui placent depuis toujours les valeurs humanistes au cœur de leur organisation, le Crédit Mutuel Arkéa et le Groupe Samsic tiennent à témoigner leur soutien à Nacer Bouhanni ainsi qu'à ses proches, victimes d'insoutenables attaques et d'insultes racistes, notamment sur les réseaux sociaux. Ces attaques haineuses et intolérables, qui malheureusement ne sont pas nouvelles, ont pris une tournure dramatique depuis l'incident de course survenu lors du sprint final de l'épreuve Cholet-Pays-de-la-Loire.

Rien ne peut excuser la publication de tels propos et nous soutenons totalement la démarche de Nacer Bouhanni de porter plainte en justice contre leurs auteurs. Il sait pouvoir compter sur notre engagement sans faille à ses côtés. Il sait aussi pouvoir compter sur la solidarité de ses coéquipiers et de l'ensemble de l'encadrement de l'équipe Arkéa-Samsic et, au-delà, de la grande famille du sport.

Le sport, qu'il s'agisse de cyclisme ou de toute autre discipline, qu'il soit pratiqué au niveau professionnel ou amateur, est une école de vie et une école pour la vie. Il enseigne l'amitié, la tolérance, l'ouverture à la diversité, le respect de soi et d'autrui. Le sport favorise l'émancipation, l'épanouissement individuel et collectif, les échanges entre générations et l'inclusion.

En toutes circonstances, le sport et ses valeurs doivent triompher de la bêtise et de l'ignorance.

Nous sommes engagés dans le sport car nous croyons en ses multiples vertus pour le bien-être de nos équipes et le développement éthique et responsable de nos entreprises.

Au nom de nos valeurs communes, nous réitérons notre détermination à lutter contre toute forme de discrimination et de racisme.

Thierry Geffroy

Cédric Malengreau

Président du Groupe Samsic

Directeur du Secrétariat général et de la Communication institutionnelle du Crédit Mutuel Arkéa

A propos de Samsic

Le Groupe Samsic se positionne comme l'un des leaders du service intégré aux entreprises en Europe. Créé en 1986, il affiche un chiffre d'affaires de 2,7 milliards d'euros. Chaque jour, ses 93 000 collaborateurs, en France et à l'international, sont au service de 30 000 clients.

Plus d'informations sur www.samsic.com

Contact presse: Service Communication - Tél: 02 99 86 92 90 | communication@samsic.fr

A propos du Crédit Mutuel Arkéa

Le Crédit Mutuel Arkéa est composé des fédérations du Crédit Mutuel de Bretagne, du Sud-Ouest et de leurs caisses locales adhérentes, ainsi que d'une quarantaine de filiales spécialisées (Fortuneo, Monext, Arkéa Banque Entreprises et Institutionnels, Arkéa Investment Services, Suravenir...). Il compte près de 11 000 salariés, 2 800 administrateurs, 4,9 millions de sociétaires et clients dans la bancassurance et affiche un total de bilan de 169 milliards d'euros. Crédit Mutuel Arkéa se classe parmi les tout premiers établissements bancaires ayant leur siège en région.

Plus d'informations sur www.cm-arkea.com

Contact presse: Ariane Le Berre-Lemahieu - 02 98 00 22 99 - ariane.le-berre-<u>lemahieu@arkea.com</u>